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Κορυδαλλός 12/11/2024
Αρ.Πρωτ.: 30

Προς: Σχολεία Δ.Ε. Κορυδαλλού

                                                     
Θέμα: Συμπαράσταση στο Σύλλογο Διδασκόντων του 3ου ΓΕΛ Κορυδαλλού

Ενώ ο Υπουργός Παιδείας κ. Κ. Πιερρακάκης διατυμπανίζει στα ΜΜΕ ότι το ΥΠΑΙΘΑ έχει δώσει εργαλεία  για

να διαχειριστούν διάφορα περιστατικά εντός και εκτός των σχολικών μονάδων, αφήνει τους εκπαιδευτικούς

να  διαχειριστούν  δύσκολες  καταστάσεις  που  αφορούν  περιστατικά  παραβατικής  συμπεριφοράς  των

μαθητών,  αλλά  και  τις  αντιδράσεις  μερίδας  γονέων  απέναντι  στην  επιβολή παιδαγωγικών  μέτρων  των

μαθητών. Αυτού του είδους οι αντιδράσεις δεν είναι αποτέλεσμα του «κακού δημόσιου σχολείου» αλλά

αναγκαία συνθήκη της φτωχοποίησης της ελληνικής κοινωνίας, με την ευθέως ανάλογη αποκοινωνικοποίηση

των πολλών η οποία αποτελεί μία από τις βασικές αιτίες της βίας και της αντικοινωνικής συμπεριφοράς,

κυρίως των πιο ευπαθών κοινωνικά μαθητών. Η κατάσταση γίνεται όλο και περισσότερο έκρυθμη εφόσον

με την επαναφορά της διάκρισης δικαιολογημένων και αδικαιολόγητων απουσιών, όπου στις αδικαιολόγητες

απουσίες (που ο αριθμός τους ορίζεται στις 50) εντάσσονται και τα παιδαγωγικά μέτρα, με αποτέλεσμα

γονείς, των οποίων τα παιδιά βρίσκονται στο όριο των απουσιών να προσέρχονται σε έξαλλη κατάσταση

στα σχολεία και να εκφοβίζουν τους συναδέλφους.

Χαρακτηριστική περίπτωση είναι αυτή στο 3ο ΓΕΛ Κορυδαλλού, όπου η Δ/ντρια κάλεσε όχι μία άλλα δύο (!)

φορές την άμεση δράση, επειδή ο σύλλογος διδασκόντων επέβαλε παιδαγωγικά μέτρα για δύο μαθητές και

των οποίων οι γονείς  προσήλθαν στο σχολείο προκειμένου να «ζητήσουν τα ρέστα» καταφερόμενοι με

βαρείς χαρακτηρισμούς για τη διευθύντρια και τους συναδέλφους. Στη μια δε περίπτωση γονέας κινήθηκε

απειλητικά εναντίον της διευθύντριας και μιας εκπαιδευτικού απειλώντας τη σωματική τους ακεραιότητα και

όταν η διευθύντρια κάλεσε την άμεσο δράση να καταφύγουν στην ΔΔΕ Πειραιά για να κάνουν καταγγελία!!!

Το ΔΣ της Β’ ΕΛΜΕ Πειραιά εκφράζει τη συμπαράστασή του στους συναδέλφους και τη Δ/ντρια του 3ου ΓΕΛ

Κορυδαλλού  και  καταδικάζει  οποιαδήποτε  εκφοβιστική  συμπεριφορά  των  γονέων  απέναντι  στους

εκπαιδευτικούς που ασκούν το λειτούργημά τους και είναι απλώς υποχρεωμένοι να τηρούν την ισχύουσα

νομοθεσία.

• Να σταματήσει η βιομηχανία καταγγελιών προς τη ΔΔΕ από τους γονείς για οτιδήποτε γίνεται στα

σχολεία 

• Είναι φανερό ότι η χρήση και μόνο παιδαγωγικών μέτρων δεν αρκούν και ότι χρειάζονται και άλλες

παρεμβάσεις όπως: 

➢ Ενίσχυση της Συνεργασίας με Επαγγελματίες Ψυχικής Υγείας, ψυχολόγους και κοινωνικούς

λειτουργούς σε κάθε σχολική μονάδα.

➢ Προγράμματα Συμβουλευτικής και Υποστήριξης Γονέων

➢ Αλλαγή του ωρολογίου προγράμματος με στόχο την προσωπική ανάπτυξη των μαθητών και
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όχι με κατεύθυνση ενός εξετασιοκεντρικού σχολείου με τράπεζα θεμάτων, πανελλήνιες κλπ 

➢ Επαναφορά των καλλιτεχνικών μαθημάτων στα Λύκεια

➢ Προγράμματα Ενδυνάμωσης για τους εκπαιδευτικούς
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